PaccunTtan 3Hron. CtaBku Hanora: 0,3% n 1,5%.

BapwuaHT 1

3emenbHbIl y4acmok npuHadnexum KOJ1 u ucnonb3yemcs Kak ¢hppykmoeblil cao.
Kagactposas ctommocTb: 580 000 p.

HanoroBas cTaBka:

Pacuét 3Hton:

NToro k ynnarte B rof:

PaccuuTtan 3Hron. CtaBku Hanora: 0,3% un 1,5%.

BapuaHT 2

3emenbHbIU y4yacmok npuHadnexum KOJ1, Ha HéM pacrnosioxeHa YacmHasi aemomMobusibHasi
napkoeka.

Kapgactposas ctoumocTb: 850 000 p.
HanoroBas ctaBka:
PacuéTt 3Hon:

NToro k ynnate B rof:

PaccunTtan 3Hron. CtaBku Hanora: 0,3% n 1,5%.

BapuaHT 3

3emenbHbIl y4yacmok npuHadnexum KOJ1, Ha HEM pacnosIoXXeH NapK ammpaKyuUuoHOo8.
KapgactpoBas ctoumocTb: 675 000 p.

HanoroBas ctaBka:

Pac4yét 3Hion:

WToro k ynnate B roga;:




Brnok: OueHKa KauyecTBa KOHTEHTa (AN yyawmxcs)

OueHu Bupeoponuk “3emMenbHbIM Hanor aong ropunamvyecknx nuuy”

lNpocmasb 2anouyku. Eciiu omeem “Hem”, Hanuwu, rno4yemy.

OA

HET

KommeHTapum

Tebe noHpasuncs Takon opmat
ypoka?

MHdopmauus B BUAEOPONUKE AaHa
AOCTYMHO?

Tebe noHpaBuncsa BM3yan ponuka
(aHumaums, cxembl)?

OueHun Bugeoponuk “3emenbHbIN HANor ans LpuANYecKx nuy”

lNpocmasb 2ano4ku. Eciu omeem “Hem”, Hanuwu, rno4emy.

OA

HET

KommeHTapumn

Tebe noHpaBuncsa Takon oopmar
ypoka?

MHdopmauusa B BUAEOPONUKE AaHa
AOCTYMNHO?

TebGe noHpaBuncs BU3yan porvka
(aHMmauus, cxembl)?

OueHu BUOeoponuk “3emMenbHbIN Hanor anga ropuauvyeckux nuy”

lNpocmasb eanoyku. Eciiu omeem “Hem”, Hanuwiu, mo4Yemy.

OA

HET

KommeHTapumn

Tebe noHpaBuncs Takon opmat
ypoka?

WHopmauus B BUAeOpoOnuke aaHa
AOCTYMNHO?

Tebe noHpasurca Bu3yan ponuka
(aHumaumsa, cxembl)?

OueHu Bupeoponuk “3emMenbHbIN Hanor aong ropuamvyeckmx nuy”

lMpocmaeb 2anoyku. Ecnu omeem “Hem”, Hanuwu, no4emy.

OA

HET

KommeHTapum

Tebe noHpasuncst Takon popmaTt
ypoka?

MHdopmauus B BUAEOPONUKE AaHa
OOCTYMHO?

Tebe noHpaBuncsa BM3yan ponuka
(aHumaums, cxembl)?




ana YYUTENA

Kon-Bo
y4yawmxca

OA | HET

KommeHTapum (kK oTBeTy Hem)

MoHpaBunicsa opmaT 3aHATUS.

CunTtaloT nHdopmaumo BUOEO NOHATHOMN.

lMoHpaBunca Bu3yan ponuka (aHMmaums,
CXeMbl).




